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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES

Ata da sexta reunião ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA. 

Aos dezesseis dias do mês de julho de 2024, às 14:00 h, na Rua Monsenhor Manoel Francisco Rosa,

900 – Centro, Piracicaba – SP, Sede da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social,

reuniram-se  os  membros  da  CIPA  conforme lista  dos  presentes  em anexo,  sob  a  presidência  do

senhor Francisco Renato Campos. Sr. Francisco abriu os trabalhos do dia, cumprimentou os presentes

e em seguida solicitou a verificação do quorum, justificativas e a leitura da ata da quinta reunião.

Seguindo a pauta o Francisco informou que foi comunicado que senhora Rafaela Parizoto não fará

mais parte  da Comissão da CIPA por motivo de aprovação no concurso público da Prefeitura de

Piracicaba,  a  comissão desejou sucesso  para  a  senhora Rafaela na  nova jornada.  Prosseguindo a

Rosiris informou que foi comunicada da impossibilidade de usar a sala de Licitações do primeiro andar

da Prefeitura para realizações das reuniões da CIPA por motivo das reformas que estão acontecendo

nos pavimentos, diante disso a Salvina Sugeriu que as reuniões voltassem a ser na sala da CIPA na Rua

Prudente de Moraes nº 926, centro, porém exite a questão do calor excessivo que tem feito em todo

estado e o espaço não se dispõe de ventiladores e nem ar-condicionado. Ainda sobre a sala da CIPA a

Salvina falou da importância de contantes visitas ao local tendo em vista que o imóvel possui móveis

pertencentes a essa comissão como armários mesas e cadeiras que foram doados pela Secretaria

Municipal de Trabalho e Renda – SEMTRE, ainda sobre as reuniões diante do exposto já meninado,

pensando na integridade dos membros, ficou acertado que as próximas reuniões serão realizadas na

Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social de acordo com a disponibilidade das salas. Nada

mais a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos(a) e deu por encerrado os trabalhos Eu

Salvina Nunes, secretária desta reunião lavrei a ata que seguirá para leitura e assinaturas virtuais ou

físicas.
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